
 

2023-2024 m.m. PLATUSIS VEIKLOS KOKYBĖS ĮSIVERTINIMO TYRIMAS 

 

Tyrimo laikas: 2023 gruodžio – 2024 sausio mėn. 

Tyrimo respondentai:  

mokytojai  88,8 %    

mokiniai   81,25 %    

 tėvai 37 % 

Tyrimo būdas: anketa  

Tyrimas atliktas remiantis veiklos kokybės įsivertinimo metodika, patvirtinta Lietuvos Respublikos švietimo, mokslo ir 

sporto ministro 2016 m. kovo 29 d. įsakymu Nr. V-267 „Dėl Mokyklos, įgyvendinančios bendrojo ugdymo programas, 

veiklos kokybės įsivertinimo metodikos patvirtinimo“. 

Tėvų apklausa vykdyta tiriant bendrą matomą mokyklos situaciją pagal Įsivertinimo klausimyną. 

Mokinių klausimynas sudarytas siekiant ištirti jų motyvaciją, pagalbos poreikį, ugdymo proceso organizavimą. Mokytojų 

klausimynas sudarytas palaikant ryšį su mokinų klausimynų siekiant nustatyti koreliaciją.  

Tyrimą atliko Auksė Urbonienė 

 

 

MOKYTOJAI 

 

 



 

 

 
 

 

 
 

 

 



 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

TĖVAI 

Aktyvumas: 

 1 kl. 18 
 2 kl. 19 
 3 kl. 19 
 4 kl. 19 
 5 kl. 32 
 6 kl. 39 
 7 kl. 38 
 8 kl. 27 
 9 kl. (I gimnazijos) 12 
 10 kl. (II gimnazijos) 2 

 

Pastebimas tėvų aktyvumo pokytis: dažniausiai akyvesni 
būdavo pradinių klasių tėvai, tačiau šių metų apklausa parodė, 
jog aktyviau nuomonę apie mokyklą išsakė dabartinių  5-8 
klasių mokinių tėvai. 

 

Santykis su mokykla: 

 man rūpi ir yra įdomus mokyklos gyvenimas 169 
 kartais domiuosi tuo, kas vyksta mokykloje 56 
 mane mažai domina mokyklos veikla 0 

 

Tėvų dėmesys mokyklai pateikia džiuginančius 
rezultatus: nėra nei vieno atsakymo, jog mokyklos 
gyvenimas nerūpėtų. Galime pasidžiaugti sąmoninga 
ir atsakinga savo tėvų bendruomene.  
 

 

 

 

REZULTATAI 

Teiginiai Visiškai 

nesutinku 

Ko gero, 

nesutinku 

Ko gero, 

sutinku 

Visiškai 

sutinku 

  1-2/    3-
4  

įverčiai 

Mano vaikas pasitiki savo jėgomis. 2,2 % 28,9% 54,7% 14,2% 31,1%/ 
68,9% 

Mano vaikas turi tolesnio mokymosi planų ir 
siekių. 

2,7 21,8 58,7 16,9 24,5/ 75,6 

Mano vaiko mokymasis mokykloje reikalauja 
pastangų, tačiau yra įveikiamas. 

1,8 8,9 71,6 17,8 10,7/89,3 

Mokytojai ir mokyklos vadovai ieško būdų, kaip 
mokiniams padėti gerinti jų mokymosi 
rezultatus. 

4 11,6 68,4 16 15,6/84,4 

Mano vaikui svarbu, kai mokytojas pastebi jo 
pažangą. 

2,2 0,9 32,4 64,4 3,1/96,9 

Mokykla mus informuoja apie vaikų mokymosi 
pasiekimus, pažangą ar sunkumus. 

3,1 6,2 57,3 33,3 37,2/62,8 

Mano vaikui aišku, ko bus mokomasi pamokose, 

kaip ir už vertinama. 

2,7 14,7 68,4 14,2 17,4/ 82,6 



Mokytojai padeda mano vaikui, jeigu jam kyla 

mokymosi sunkumų. 

4 16 60,9 19,1 20/80 

Kilus problemoms, mes kreiptumėmės 

pagalbos  į mokyklos psichologą, socialinį 

pedagogą. 

33,3 14,7 35,1 16,9 48/ 52 

Mokytojai, pastebėję  vaiko gabumus, padeda 

juos stiprinti. 

10,7 24 49,8 15,6 34,7/ 65,3 

Mano vaiko mokymosi siekiai mokykloje 

skatinami. 

4,9 16,9 63,1 15,1 21,8/ 78,2 

Mano vaiko mokymosi motyvacija aukšta. 7,1 38,7 38,7 15,6  45,8/54,3 

Pamokose vaikai atlieka įvairaus sunkumo 

užduotis. 

1,8 6,7 57,8 33,8   8,5/ 91,6 

Mano vaikas per pamokas mokosi įvairiai: visi 

kartu, grupėmis, po vieną. 

2,7 2,7 41,3 53,3 5,4 / 94,6 

Mano vaikui pamokose svarbu drausmė ir 

tvarka.  

2,2 8,4 41,3 48 10,6/89,3 

Mano vaikas jaučia atsakomybę už savo 

mokymąsi. 

3,6 10,7 60,4 25,3 14,3/85,7 

Aš žinau, kad vaikas gali lankyti įvairių dalykų 

konsultacijas. 

4,9 6,2 56,9 32 11,1/88,9 

Mano vaikas mokykloje jaučiasi gerai. 3,6 12,4 68 16 16/ 84 

Mokykloje mano vaikui pakanka būrelių, 

renginių, kitų įdomių veiklų. 

27,6 15,1 36,9 20,4 42,7/ 57,3 

Man aiškūs mano vaiko pažangos ir pasiekimų 

įvertinimai. 

3,1 8,9 60,9 27,1 12/ 88 

Mokytojai vaikus vertina įvairiais būdais: 

pažymiais, kaupiamaisiais balais, pagyrimais, 

komentarais raštu ar žodžiu. 

2,7 2,2 38,7 56,4 4,9/ 95,1 

Aš žinau, kas mano vaikui  sekasi geriau, kodėl.  1,8 4,4 48 45,8 6,2/ 93,8 

Mano vaiko mokykloje yra daug erdvių ir vietų, 

kuriose gera mokytis ir ilsėtis. 

27,1 20,4 41,3 11,1 47,5/ 52,4 

Tėvai įtraukiami kuriant mokyklos erdves. 21,8 33,3 38,7 6,2 55,1/ 44,9 

Mano vaikas mokosi ne tik klasėje, bet kartais ir 

kitose aplinkose, ne mokykloje. 

4,4 17,3 51,6 26,7 21,7/ 78,3 

Pamokose naudojamos technologinės 
priemonės padeda mano vaikui geriau mokytis. 

9,8 19,1 46,2 24,9 28,9/ 71,1 

Tėvai turi galimybę dalyvauti planuojant 

mokyklos ateitį (perspektyvą). 

24 30,2 39,6 6,2 54,2/ 45,8 



Mokykloje užtenka mano vaiko mokymui(si) 

skirtų priemonių, technologijų. 

28,9 17,3 40 13,8 46,2/ 53,8 

Aš pasitikiu  mokyklos vadovybe. 12,9 25,3 41,3 20,4 38,2/ 61,7 

Mokykla priima argumentuotus tėvų pasiūlymus 

dėl mokyklos veiklos, juos svarsto ir įgyvendina. 

12,4 31,1 44,9 11,6 43,5/ 56,5 

Mokytojai bendradarbiauja su manimi dėl 

asmeninės vaiko mokymosi pažangos. 

5,8 9,3 55,6 29,3 15,1/ 84,9 

Aš aktyviai dalyvauju mokyklos renginiuose, 
bendruose susitikimuose su mokytojais, 
pamokose. 

6,7 38,7 38,2 16,4 45,4/ 54,6 
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